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Enoncé : Enoncé : Robotine donne 15 croquettes a ses chats.

Ses chats mangent les croquettes. Il reste 8 croquettes dans la

chat.
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Enoncé : Tirobof a 2 chals . Il donne 8 croquettes & chaque

gamelle . ( ) Combien a-I-il donné de croquettes ? ( )
Combien de croqguetftes ont-ils mangées ?
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Enoncé : Tirobot lif un livre. 1l lit 5 pages le mardi ef 2 pages le Enoncé : Robotine a 15 chocolafs . Elle offre 4 chocolafs a
mercredi . Tirobot.
Combien de pages a-f-il lues ? ‘ ‘
PAg ( ) Combien de chocolals a -f-elle maintenant  ? ( )
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